



CLASA A XII F PROMOȚIA 2019-2023

CINE E ANDREI?

ANDREI BLEORȚU este elev la clasă de științe ale naturii. Cu toate acestea este pasionat de domeniul IT, fiind un autodidact, învățând și dobândind experiență cu ajutorul unui proiect personal. Este pasionat și de fotografie, iar în timpul liber ascultă muzică și merge cu bicicleta prin București. A fost deja preadmis la Facultatea de Automatică și Calculatoare, Universitatea Politehnica din București, la domeniul CTI. Intenționează să continue cu studii postuniversitare de masterat și, de ce nu, și doctorat. Lumea IT-ului și, mai larg, a ingineriei nu are frontiere de cunoaștere și consideră că va putea avea o contribuție la acest domeniu vast.

MESAJ

Există în noi toți un talent, care poate să fie dezvoltat, astfel încât să ne asigure un viitor fericit.

BLEORȚU ANDREI ALEXANDRU

CLASA IX

**Locul 7 - etapa națională - Olimpiada de Informatică Aplicată "AcadNet"
Membru al clubului de robotică Kronos din liceu**

CLASA X

**Cambridge Assessment English: Certificate in Advanced English-Nivel C2
Participant - Program Erasmus+ 3D Printer, Technology for the Future
Co-inițiator al proiectului educațional Biologia în 3D din liceu**

CLASA XI

**Olimpiada de Informatică Aplicată "AcadNet" 2022: Premiul I (etapa locală); Premiul I (etapa județeană); Locul 4-etapa națională; Locul 4 - etapa internațională (cel mai înalt loc luat de un elev român la secțiunea Calculatoare 11-12)
Voluntar - Sesiunea de Comunicări Științifice pe Teme de Cultură și Civilizație ale Spațiului Anglo-Saxon,
Participant - Youth exchange Erasmus+ Online Safety Matters - Mustjõe, Estonia**

CLASA XII

**Olimpiada de Informatică Aplicată "AcadNet" 2023 – Locul 1 – etapa națională și Locul 3 la etapa internațională
Membru al Consiliului Elevilor
Participant - seria de programe Meet America, organizată de Ambasada Statelor Unite și Fullbright Educational Advising Centre și Proiect Erasmus+ Digital Prevention Chamber for Youth Workers - TECHROUTERS - Eersel, Olanda**